

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI
CARIERA JUDECĂTORILOR
HOTĂRÎRE

02 aprilie 2015

mun. Chișinău

nr.60/6

În componența:

Colegiului pentru selecția și cariera Judecătorilor

Președintele colegiului

Membrii

Svetlana Filincova

Ion Pleșca

Ghenadie Nicolaev

Dumitru Mardari

Ion Postu

Valentina Coptileț

Tatiana Vîzdoagă

Examinînd, în ședință publică, dosarul și actele prezentate de Lupașcu Natalia, care solicită numirea în funcția de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.746/24 din 17 septembrie 2014 materialele în privința dnei Lupașcu Natalia au fost remise la Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 9 și 10 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al doamnei Lupașcu Natalia, precum și actele referitoare la acesta, stabilind următoarele:

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.902/29 din 11 noiembrie 2014, s-a luat act de rezultatele examenului de capacitate al candidaților la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, aprobate prin hotărîrea Consiliului INJ nr. 12/1 din 31 octombrie 2012, la care Lupașcu Natalia a obținut media generală – 7,5 (șapte întregi și cinci), ceea ce conform Regulamentului cu privire la selecție, promovare și transferare a judecătorilor, aprobat prin Hotărîrea CSM nr. 211/8 din 05.03.2013, se apreciază cu 17 (șaptesprezece) puncte.

Conform carnetului de muncă, pentru perioada din 21 iulie 2003 – 21 ianuarie 2004 a activat în funcția de specialist (jurist) în cadrul Serviciului petiții și audiență, Centrul pentru Drepturile Omului din Moldova; din 13 ianuarie 2004 — prezent, a activat în funcția de consultant principal/șef de secție/consilier/șef de direcție Evidență și documentare procesuale în cadrul Curții Supreme de Justiție. Astfel, vechimea de muncă în funcțiile de specialitate juridică conform Regulamentului se apreciază cu 10 (zece) puncte.

Avînd în vedere caracterul activității în funcțiile deținute, Lupașcu Natalia a acumulează 6 (șase) puncte, pentru caracterul activității în funcție de specialitate juridică.

Prin Certificatul eliberat de Centrul moldo-american pentru Inițiativă Privată, ASEM se confirmă că, Lupașcu Natalia deține cunoștințe în domeniul

tehnologiilor informaționale, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 5 (cinci) puncte.

Prin certificatul eliberat de Alianța de Limbi Străine din ianuarie 2015, Lupașcu Natalia confirmă că cunoaște limba franceză – limba de lucru a Curții Europene a Drepturilor Omului la nivel intermediar, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 4 (patru) puncte.

Candidatul Lupașcu Natalia nu deține careva grad științific, nu are experiență didactică, nu are publicații și articole tematice, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 0 (zero) puncte.

Din recomandările date de către dna Svetlana Filincova, Vice Președintele Curții Supreme de Justiție, Președintele Colegiului civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție; de către dl. Petru Ursache, Președintele Colegiului Penal al Curții Supreme de Justiție; de către dl. Crețu Vasile, doctor în drept, conferențiar universitar, USM rezultă că, dna Lupașcu Natalia prin trăsăturile morale, psihologice și cultura comportamentului, s-a manifestat ca o persoană cu poziție proprie, întotdeauna ferm argumentată, astfel merită să exercite profesia de judecător, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 15 (cincisprezece) puncte.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, Lupașcu Natalia conform Regulamentului a acumulat 20 (douăzeci) puncte.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite și susținerii interviului în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, candidatul Lupașcu Natalia a acumulat 77 (șapte zeci și șapte) puncte.

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

H O T Ă R Ă Ș T E:

1. Se admite participarea doamnei Lupașcu Natalia la concurs, pentru suplinirea funcției vacante de judecător.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

Președintele Colegiului



Svetlana Filincova

Membrii



Ion Pleșca



Ghenadie Nicolaev



Dumitru Mardari



Ion Postu



Valentina Coptileț



Tatiana Vîzdoagă